
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 696 

 

На 12 юни 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Росица Матева, 

Емил Войнов, Севинч Солакова, Цветозар Томов, 

Димитър Димитров, Силвия Стойчева, Любомир 

Георгиев и Камелия Нейкова 

2. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК. 

Докладва: Ерхан Чаушев 

3. Проекти на решения относно промени в ОИК. 

Докладват: Георги Баханов и Красимир Ципов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Гергана Стоянова и Елка Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 



2 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Гергана 

Стоянова и Елка Стоянова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Матева, госпожа Ганчева, господин Войнов, госпожа 

Солакова, господин Баханов, господин Томов, господин Димитров, 

госпожа Стойчева, господин Георгиев и аз. 

2. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с докладчик 

господин Чаушев. 

Има ли други предложения по дневния ред?  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Моля да включим нова точка в дневния 

ред: Проект на решение относно промяна в ОИК – Велики Преслав. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка трета: Проект на решение относно промяна в ОИК с 

докладчик господин Баханов. 

Има ли други предложения? Няма. 

Колеги, моля, режим на гласуване на дневния ред с 

направеното допълнение. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

В първа точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постановление за прекратяване на наказателно производство с вх. № 

ЦИК-ЕП-08-275-1/11.06.2025 г. С това наказателно постановление е  
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прекратено наказателното производство по досъдебно производство 

със съответния номер по описа на РУ – Момчилград, водено срещу 

лицето, съгласно наказателното постановление поради липса на 

извършено престъпление от общ характер, именно за престъпление 

по чл. 168, ал. 1 от НК, като постановлението може да бъде 

обжалвано в законоустановения срок. Става въпрос, че лицето в 

изборния ден на 9 юни 2024 г. е отишло в избирателната секция, 

като си е представило личната карта, в която е било вписано с 

постоянен адрес в село Кременец, община Момчилград. Гласувало е 

за парламентарните избори. 

В установителната част на наказателното постановление се 

посочва, че лицето е родено в село Кременец, община Момчилград, 

където е живяло до 1997 г. След това се е преселил в Република 

Турция и е придобил и турско гражданство. От 2001 г. има и 

настоящ адрес в Република Турция.  

Както казах, гласувал е за парламентарните избори, след 

което член от комисията – посочва се, че не е установен в хода на 

разследването, му е казал да гласува в изборите за парламент на 

Европейския съюз, след като попълни декларация пред СИК в 

страната от избирател, че не е гласувал и няма да гласува за членове 

на Европейски парламент на друго място. 

Мъж от присъстващите в помещението – посочва се, че не е 

установен в хода на разследването, му е попълнил въпросната 

декларация, като лицето е подписало, без да прочете съдържанието 

й, тоест съответно е бил дописан в допълнителния списък от член на 

комисията, посочен в постановлението, и той се е подписал.  

Посочва се, че лицето не е знаело, че е било включено в 

забранителния списък, защото на други видове избор е бил допускан 

да гласува, затова е отишъл в избирателната секция, за да упражни 

правото си на изборите за парламент на Република България и за 

членове на Европейския парламент от Република България. 

Била е назначена съдебно-почеркова експертиза и се излагат 

и други данни съгласно наказателното постановление. 
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Предлагам с протоколно решение съобразно практиката да не 

бъде оспорено това наказателно постановление и да бъде приобщено 

към тези с оглед, че в крайна сметка става въпрос и за нарушение на 

Методическите указания на Централната избирателна комисия, за 

анализ от ЦИК. Това ми е предложението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, продължавам с аналогичен 

доклад – наказателно постановление за прекратяване на наказателно 

производство с вх. № ЦИК-ЕП-08-261-1, постъпило в ЦИК на 

11 юни 2025 г. Видно от него, се касае отново за гласуване на лице, 

което е нямало право да гласува в изборите за Европейски 

парламент. 

 Посочва се, че лицето заявява, че не е знаело и никой от 

комисията не му е разяснил, че след като има местоживеене в 

Република Турция, която е държава извън Европейския съюз, за да 

упражни избирателното си право, е било необходимо да бъдат 

попълнени и издадени други документи. Същото се заявява и от 

председателката на секционната избирателна комисия, която 

споделя, че не е била повикана на обучение преди провеждането на 

изборите и не е била информирана каква е била самата процедура 

при такъв вид ситуация. 

В проведените избори за избиране на членове на Европейски 

парламент от Република България в съответната секционна 

избирателна комисия в село Воденичарско, община Джебел, лицето, 

което е с постоянен адрес в селото и е с местожителство в Република 
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Турция, е упражнило избирателното си право и е било допуснато да 

гласува в проведените избори за членове на Европейски парламент.  

Наказателното постановление е прекратено, тъй като за 

престъпление по чл. 168, ал. 1 от НК се посочва, че липсват данни за 

извършване на престъпление от общ характер, предвид което, 

съобразно изложеното и практиката, предлагам да не бъде оспорено 

и отново да бъде приобщено с оглед анализ от Централната 

избирателна комисия при обучение с Методическите указания. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

искане с вх. № ЦИК-НС-09-358-2/09.06.2025 г., което докладвах на 

10 юни за запознаване. Това е искане от адвокат М. Е.        , 

като пълномощник – процесуален представител, на И.  С.      

К.   , като искането, което се прави от адвокат Евтимов, е 

свързано с искане с вх. № ЦИК-НС-09-358/27.05.2025 г.  

Колеги, припомням, че това искане, подадено от И.      

К.     на 27 май, докладвах в заседание на ЦИК на 29 май, като 

при проверка на протокола от заседанието на Централната 

избирателна комисия, публикуван на страницата на Централната 

избирателна комисия, установих, че е допусната техническа грешка 

при изписването на входящия номер на преписката, като е 

пропусната цифрата 8, тоест записано е „вх. № ЦИК-НС-09-

35/27.09.2025 г.“, но следва да се чете „358“ – това е за коректност на 

доклада. 

Иначе, искането на адвокат Е.  е да бъде разгледано 

искането, подадено от господин К.   на 27 май, като са 
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изложени допълнителни аргументи към това искане, и се повтаря 

отново искането за корекция и извършване на ново преизчисление 

от страна на Централната избирателна комисия на резултатите от 

изборите, касаещи партия „Има такъв народ“, и разпределението и 

преразпределението на мандатите на партия „Има такъв народ“ в 

Двадесет и четвърти и Двадесет и пети МИР – София. 

И.   К. е бил обявен за депутат с решение на ЦИК 

вследствие на произведените избори на 27 октомври. С решение е 

обявен за избран за народен представител в Двадесет и пети изборен 

район. Впоследствие и въз основа на оспорване на изборните 

резултати Конституционният съд със своето Решение № 1 от 13 май 

е обявил за незаконен избора на 16 народни представители, един от 

които е и И. К. .  

 Твърдението в искането на адвокат Е.       , че Централната 

избирателна комисия с Решение № 4157-НС от 13 март е анулирала 

мандатите на 16 народни представители, не отговаря на истината, 

тъй като Централната избирателна комисия дори няма такива 

правомощия. Конституционният съд е обявил за незаконен избора на 

тези 16 народни представители, един от които е господин К.       , 

отхвърлил е искането за обявяване в цялост незаконност на изборите 

от 27 октомври, и е възложил на Централната избирателна комисия 

въз основа на това решение на Конституционния съд да определи 

резултатите от изборите за народни представители, като обяви и 

разпределението на мандатите, и имената на избраните народни 

представители, което ние в изпълнение на решението на 

Конституционния съд сме направили с Решение № 4157 и Решение 

№ 4158.  

Тези решения, които са приети от ЦИК в изпълнение на 

решението на Конституционния съд, както казах и при преходния си 

доклад на 29 май, не подлежат на оспорване нито на 

преразглеждане, още повече, потвърждавам казаното и в 

заседанието на 29 май, господин К.                 не представлява партия 

„Има такъв народ“, нито адвокат Е.                  има пълномощията да 
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предявява искания от името на партия „Има такъв народ“, поради 

което отново ви предлагам и това искане да остане за сведение, но 

все пак предлагам да върнем отговор до господин И. К.                         

и до адвокат Е.                в на посочените в двете искания електронни 

пощи, с което да ги уведомим на коя дата са разгледани двете 

искания.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания, или ако имате други предложения? 

РОСИЦА МАТЕВА: Извинявам се, проектът на писмо е във 

вътрешна папка с мои инициали, в подпапка „И. К.                “, 

където са публикувани отново двете искания – проектът на писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, подлагам 

на гласуване така направеното предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

преписка с вх. № ЦИК-НС-17-193-3/11.06.2025 г. Това е писмо от 

областен управител на област Бургас, с което ни информира за 

движението на административнонаказателна преписка, изпратена от 

Централната избирателна комисия, по съставен Акт за установяване 

на административно нарушение № 8-НС от 3 февруари, и изпраща 

искане, направено до областния управител, за сключване на 

споразумение и самото споразумение, което е подписано от 

областния управител като административнонаказващ орган и от 

нарушителя по акта – докладвам го за сведение.  

Ще се предостави на звено „Правна дейност“ за 

актуализиране на информацията във вътрешната мрежа. 

Колеги, във връзка с това актуализиране на информацията по 

административнонаказателните преписки, една част от които са 

образувани в Централната избирателна комисия, за една част беше 
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възложено съставянето на актове на районни избирателни комисии – 

на председателите на СИК, които не бяха изпълнили задълженията 

си за включване на устройствата за видеонаблюдение на изборите на 

27 октомври, ви докладвам и преписка с вх. № ЦИК-НС-17-194-

4/11.04.2025 г., която е от областния управител на област Монтана, 

по искане на Централната избирателна комисия с изходящ номер, 

посочен в писмото от 25 март 2025 г. Поискахме всички областни 

управители да ни информират за движението на преписките, които 

сме изпратили, за издаване на наказателни постановления.  

На 11 април 2025 г. областният управител на област Монтана 

ни е изпратил Наказателно постановление № ПО-07-1/02.04.2025 г., 

с което е наложил глоба от 25 лв. на нарушителя – председател на 

секционна избирателна комисия, с посочен номер в община 

Чипровци. Докладвам го сега, тъй като преписката в оригинал не е 

предоставена на докладчик, нито на звено „Правна дейност“ за 

актуализиране на информацията. И по повод актуализиране на 

информацията във вътрешната мрежа е открито, че тази преписка не 

е предоставена на докладчик, затова я докладвам в момента по 

предоставеното ми копие. 

Следващият ми доклад е призовка с вх. № ЦИК-ЕП-07-

21/11.06.2025 г. от Софийски районен съд по дело № 16268/2019 г. С 

призовката ни се изпраща решение на съда, постановено по делото. 

С това решение се отменя Наказателно постановление № 552-

ЕП/18.07.2019 г. на Централната избирателна комисия и се 

прекратява производството поради изтекла погасителна давност. 

Колеги, от самото решение става ясно, че делото е разгледано 

в открито заседание на 16 декември 2020 г., като, очевидно, съставът 

на съда е забавил произнасянето по делото, изтекла е давността и по 

тази причина е прекратено производството, и е отменено решението 

на Централната избирателна година – шест години по-късно. 

Докладвам го в момента за сведение и преценка от звено „Правна 

дейност“ дали има смисъл да се обжалва това решение. 
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Колеги, докладвам ви призовка за страна с вх. № ЦИК-НС-

18-2121-25/11.06.2025 г. отново от Софийски районен съд по адм. 

наказателно дело № 6664/2025 г. Известяваме се, че следва да се яви 

представител на ЦИК в заседание по делото, насрочено на 30 юни 

2025 г., от 14,00 ч.  

Другата страна по делото е БТВ „Медия Груп“ – за сведение, 

и определяне на процесуален представител, който да представлява 

Комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

писма от ОИК – Марица, ОИК – Троян, ОИК – Пещера, ОИК –

Сандански, ОИК – Минерални бани, и ОИК – Столична, с вх. №№ 

ЦИК-ЧМИ-19-190-67; 190-75; 190-86; 190-87; 190-88 и ЧМИ-19-190-

89. Те са относно изпратения им проект за транспортен план. И 

шестте общински избирателни комисии са съгласни с предложения 

транспортен план и не предлагат промени. 

Предвид изложеното предлагам да утвърдим транспортния и 

логистичен план и да го изпратим на МВР и ГД „Жандармерия“ с 

напомнянето, че разрешение за изнасяне от склада и транспортиране 

на СУЕМГ ще бъде дадено с отделно писмо. Проектът на писмо е с 

проектен номер 13812. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с частичните избори на 

15 юни 2025 г. предлагам да изпратим писмо до всички кметове на 

общини и общински избирателни комисии, където ще има машинно 
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гласуване, с което писмо да им изпратим системния хеш, който 

следва да бъде предоставен на всички СИК в запечатан плик. 

Проектът на писмо е 13811. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да публикуваме 

системния хеш на интернет страницата на Централната избирателна 

комисия в Раздел „Съобщения“, а също така да публикуваме 

публичните ключове по чл. 213б, ал. 4, т. 4 от Изборния кодекс на 

интернет страницата на ЦИК в Раздел „Частични избори 15 юни 

2025 г.“ в подраздел „Машинно гласуване“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с частичните избори на 

15 юни 2025 г. предлагам да изпратим писмо до всички ОИК и до 

„Информационно обслужване“ АД, с което да им укажем реда за 

предаване на устройствата за видеонаблюдение. Проектът на писмо 

е 13813. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по този проект? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с произвеждане на 

частичните избори на 15 юни предлагам да изпратим писмо на 

всички кметове на общини и всички общински избирателни 

комисии, в които ще има частични избори, с което да ги уведомим, 

че следва да предоставят на всяка СИК в три еднообразни 

екземпляра опис на книжата, поставени в белия чувал, което е 

приложение към решението за опаковане. Проектът на писмо е 

13814. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения по текста. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, в моя папка в подпапка 

„ЧМИ-15-06-2025“ има четири писма с указания да общинските 

избирателни комисии във връзка с частичните избори на 15 юни.  

Предлагам сега да ги гласуваме, а да бъдат изпратени в 

утрешния и в предизборния ден, както сме практикували на 

предходни избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по някои от четирите проекта на писма до общинските 

избирателни комисии, които са аналогични на тези, които 

изпращаме при предходно произвеждани такива избори? Няма. 

Подлагам на гласуване едновременно и четирите, като 

изпращането ще бъде съобразно практиката на ЦИК. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, на предходното заседание дадохме 

указание на „Сиела Норма“ АД, в случай че от предоставените 

170 броя СУЕМГ се установят дефектирали машини незабавно да ни 

уведомят, предлагам, в случай че получим писмо от „Сиела Норма“ 

АД с посочени серийни номера на дефектирали машини и вида на 

дефекта, да се изпрати писмо на „Карго-партнер“ с указание да 

предостави на „Сиела Норма“ АД толкова други машини от 

предоставения списък, колкото е броят на дефектиралите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля за изказвания, 

ако има. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам също така, след като 

„Сиела Норма“ АД ни уведоми, че всички СУЕМГ са готови за 

транспортиране и ни изпрати номерата на пломбите, да се изпрати 

писмо на МВР и ГД „Жандармерия“ с разрешение за изнасяне на 

170 броя СУЕМГ и транспортиране под охрана съгласно утвърдения 

транспортен план и обратно до склада на „Карго-партнер“. Проектът 

на писмо е 13818. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с евентуалния втори тур 

на частичните избори на 22 юни предлагам да изпратим писмо на 

„Информационно обслужване“ АД, с което да ги уведомим, че е 

необходимо да ни предоставят до 12,00 ч. на 16 юни 2025 г. 

кандидатските листи за изборните райони с машинно гласуване, в 

които е насрочен втори тур. Проектът на писмо е с проектен номер 

13817. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта на писмо? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам също така, след като 

„Информационно обслужване“ АД ни предостави кандидатските 

листи за втория тур и след като получим от общинските избирателни 

комисии смарткартите, да изпратим писмо до „Сиела Норма“ АД,  с 

което да им предоставим кандидатските листи и смарткартите, и да 

поискаме да ни предоставят до 14,00 ч. на 17 юни 2025 г. екраните 

на електронните бюлетини и тестови файлове от машините за 

гласуване на втория тур. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Постъпило е писмо от „Карго-партнер“ с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-83/11.6.2025 г. С него ни изпращат 

съгласно нашите указания серийните номера на 170 броя СУЕМГ, 

които ще предадат на „Сиела Норма“ АД за инсталиране за 

частичните избори на 15 юни 2025 г. Докладвам го за сведение. 

Постъпило е писмо от „Информационно обслужване“ АД с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-92/11.06.2025 г. във връзка с изпратените 

от нас за проверка тестови файлове от машините за гласуване за 

частичните избори на 15 юни 2025 г. От „Информационно 

обслужване“ АД ни информират, че изпратените тестови файлове са 

верифицирани успешно, а изпратеният хеш код е параметризиран в 

софтуерната система – докладвам за сведение. 

Докладвам приемо-предавателен протокол с вх. № ЧМИ-19-

190-85/11.06.2025 г. С него в изпълнение на протоколно решение 

сме предали на „Сиела Норма“ АД 350 броя флашпамети за 

инсталиране на машините за частичните избори на 15 юни 2025 г. – 

за сведение. 

Още два приемо-предавателни протокола с вх. №№ ЦИК-

ЧМИ-19-190-90 и 190-91/11.06.2025 г. С единия сме получили от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ 170 броя батерии, а с другия сме предали 

батериите на „Сиела Норма“ АД – също за сведение. 

Последният ми доклад е постъпило писмо от „Смартматик“ с 

вх. № ЦИК-НС-15-2351-6/11.06.2025 г. То е в отговор на две наши 

писма, с които настояваме да ни предоставят непредадена 

документация.  

Вместо да ни изпратят исканите документи, от „Смартматик“ 

ни залъгват, че се опитват да отговорят на повдигнатите въпроси с 

техните местни партньори и да постигнат разбиране за това как да 

тълкуват някои от въпросите и да оценят осъществимостта на 

искането. 
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Искам да припомня, че нашето писмо с исканата 

документация е изпратено на 15 май и при добра воля исканите 

документи може да бъдат изпратени в рамките на половин час. Все 

пак писмото завършва, че в най-скоро време ще ни отговорят, така 

че оставаме в очакване на техния отговор. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писмо от ОИК 

– Пещера, с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-76 с копие до община Пещера с 

поставени въпроси относно получаването на устройствата за 

видеозаснемане и видеонаблюдение.  

В тази връзка ви предлагам да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД и да ги попитаме за създадената 

организация по предаване на видеоустройствата на представители на 

общините и на съответните ОИК. Проектът на писмо е във 

вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение вх. № ЦИК-

ЧМИ-19-190-84 – от община Велики Преслав, са упълномощени и 

оправомощени лица за получаване на хартиените бюлетини от 

Печатницата на БНБ. 

Във връзка със сключен Договор № 4 от 8 май 2025 г. с 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-162-2/15.06.2025 г. се предлага на 

Службата по трудова медицина да се предостави екземпляр от 

подписания договор, както и всички протоколи, които сме получили 

от Народното събрание, във връзка с извършвано замерване на 

помещенията, предоставени за ползване от Централната избирателна 
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комисия, включително и страници от длъжностни характеристики на 

служители в администрацията на Централната избирателна комисия 

въз основа на допълнителни уточнения с управителя на Службата по 

трудова медицина. 

Във връзка с организирането на профилактични прегледи се 

прави предложение с примерно посочени пакети за изследване и се 

предлага предложението като проект да се предостави за изразяване 

на становище в изпълнение на сключения договор, включително по 

отношение на начина, вида и периодичността на прегледите. 

Предлагам ви да се предостави екземпляр от договора с 

всички протоколи за замерванията, включително предложението, да 

се изпрати искане за становище и консултиране във връзка с 

организирането на профилактични прегледи, както докладвах по 

докладната записка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, само за запознаване докладна 

записка, която е с допълнителна информация, с вх. № ЦИК-25-192-

1/10.06.2025 г. относно отчета на ЦИК за дейността през 2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Ако може по-късно или в следващото 

заседание, тъй като извършвам допълнителна проверка по преписка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-02-297/10.06.2025 г. Писмото е подписано от госпожа 
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Г. К.              , главен секретар на Министерски съвет. То е 

относно покана за участие в онлайн събитие за представяне на 

изводите и заключенията за изпълнението на индикаторите за 

публичен интегритет, свързани с Организацията за икономическо 

сътрудничество и развитие (ОИСР). 

Информират ни, че екипът на ОИСР предвижда 

представянето на резултати от проучването и заключението от него 

да бъде извършено в рамките на онлайн събитие с продължителност 

от два часа и половина на 4 юли 2025 г.  

Писмото е изпратено до различни институции, включително 

и до Централната избирателна комисия, и съдържа покана за участие 

в това предстоящо събитие. За целта е необходимо да определим 

наши представители – без ограничение на броя участници, които в 

срок до 24 юни 2025 г. да посочат адрес на електронна поща – 

посочено е име за координатор, да изпратят заявката си за участие. 

Всъщност това ще бъде представяне на резултатите от това 

проучване, а във финалната му част ще има и възможност за 

дискусия, в която може да се задават въпроси и да се правят 

коментари, ако някой желае да направи това. Оставен е телефон и 

човек за допълнителна информация. В момента го докладвам за 

запознаване и евентуално ще го върна на доклад. Не знам дали с 

решение в случая трябва да определим участници или всеки, който 

пожелае, би могъл да се включи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-11-396-

2/11.06.2025 г. сме получили отговор от „Информационно 

обслужване“ АД, че са извършили необходимата актуализация на 

интернет страницата на ОИК – Минерални бани, във връзка с 

променените телефони за контакт с комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 
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ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за сведение две писма, 

постъпили по електронната поща на Централната избирателна 

комисия – вх. №№ ЦИК-15-178-17, и ЦИК-15-178-18 – първото от 11 

юни, второто е от 12 юни 2025 г. 

Първото от писмата съдържа – прикачено към писмата са 

изпратени подписаните: Допълнително споразумение към Договор 

№ 32 и Допълнително споразумение към Договор № 4 за 

предоставяне на съответни услуги от Министерството на 

електронното управление. 

Писмото от 12 юни 2025 г. с индекс 18 е от „Информационно 

обслужване“ АД и съдържа същите допълнителни споразумения със 

съответните регистрационни номера на „Информационно 

обслужване“ АД. 

Предлагам двете писма за сведение и ги разпределям към 

директора на дирекция „Администрация“ съответно към 

отговорните служители по подписаните споразумения към 

съответните договори.  

Докладвам за запознаване писмо с вх. № ЦИК-15-

298/10.06.2025 г. от „Информационно обслужване“ АД, към което е 

приложен план за актуализация на пощенската услуга, обслужваща 

Централната избирателна комисия, както и внедряване на втори 

фактор за потребителите на услугата. Писмото със съдържащия се 

към него план докладвам за запознаване и след съответното 

приемане и съгласуване предлагам по-късно да бъде изпратен и 

отговор на това писмо, след запознаване и обсъждане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 20 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – дванадесет 

членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 
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Продължаваме с докладите в точка първа – заповядайте, 

господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател. 

Колеги, в моя папка има подпапка, наименувана 

„Венецианска комисия“, а в нея има проектен номер 13815, което е 

наш кратък отговор на господин Я.    по неговото запитване: дали 

бихме могли да участваме в планираното за есента изложение, което 

се организира от Съвета на Европа, Венецианска комисия. 

В текста ще бъде нанесена корекция, с която последното 

изречение „устройствата са компактни, но удобни за транспортиране 

и демонстрация“ ще бъде заличено. Всъщност те могат да погледнат 

това, ако отворят страницата на „Смартматик“, и погледнат модела, 

който е описан.  

Моето предложение е да одобрим този текст без последното 

изречение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Връщам на  разглеждане 

докладваната на 9 юни 2025 г. от мен докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-198 с приложения във връзка с предстоящото подписване на 

проект на договор за удостоверителни услуги. 

Предлагам, след като вече беше направено съответното 

обсъждане, Централната избирателна комисия да приеме решение да 

бъде сключен договорът с „Информационно обслужване“ АД за 

посочения в договора срок и предложените финансови условия, да 
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упълномощи председателя на Централната избирателна комисия да 

подпише договора с електронен подпис. Също така е представен и 

проект на заповед.  

Предлагам да бъде одобрен и този проект и след като бъде 

взето съответното решение, да бъдат определени за отговорни 

длъжностни лица господин Р. Ц.   и госпожа А.                    

Я.        от страна на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам за отговорно лице да бъде 

определена само А. Я.                          . В случай че тя отсъства, се 

замества по определения ред в правилата за вътрешния трудов ред. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения, или изказвания? 

Може би трябва да се възложи на администрацията – виждам, 

че юрисконсулт е изготвил проекта на заповедта, в отговорностите 

на определеното длъжностно лице да се допълни „освен да следи 

срока за изпълнение на договора, да следи и сроковете, в които са 

валидни електронните подписи на членовете на Централната 

избирателна комисия, на служителите от администрацията и 

своевременно да бъде информирана Централната избирателна 

комисия“, тъй като досега има немалко случаи, в които това или не 

се случва, или се случва в последния възможен момент, 

включително и в изборен ден сме изпадали в такива неприятни 

ситуации, така че да бъде възложена конкретна отговорност на 

длъжностното лице. 

Колеги, по предложението отговорният служител да е 

  А.  Я.    има ли изказвания, или се приема това 

предложение? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Приемам предложението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-201/09.06.2025 г., която представлява допълнение на 

предоставена информация на ЦИК с вх. № ЦИК-24-97/28.05.2025 г. 

относно влизане в сила на Наредбата за вписване в Регистъра на 

заетостта по повод променената нормативна уредба и въвеждането 

на електронен трудов запис. 

Колеги, моля да се запознаете с допълнителната информация, 

тъй като първоначалната не съдържаше предложение какви 

организационни мерки е необходимо да се предприемат в 

Централната избирателна комисия, за да може да се създаде ред, по 

който да се приключат хартиените трудови книжки и да се определи 

начинът, по който ще се работи с изискванията по новата наредба – 

докладвам го за запознаване и за обсъждане в работна група. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-25-169-4/10.06.2025 г. 

– докладна записка от директора на дирекция „Администрация“, с 

която се предлага проект на Вътрешни правила за регистриране, 

обработване, публикуване и съхранение на информация за 

декларациите, които подават служителите от администрацията на 

ЦИК, по Закона за противодействие на корупцията. 

Колеги, правилата са изготвени и в изпълнение на моя 

резолюция по докладна записка с вх. № ЦИК-25-169-3/22.05.2025 г., 

тъй като тогава предоставеният на ЦИК проект не отговаряше на 

възложеното с резолюция и съдържаше текстове, които, по мое 

мнение, са копирани от други аналогични правила, и трябва да бъдат 

подготвени съобразно възложеното и за целите на Централната 

избирателна комисия – също докладвам за запознаване и за 

обсъждане в работна група. 
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Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-21-289-1/11.06.2025 г. 

Получили сме по електронна поща покана за работна, опознавателна 

среща с представители на Конфедерацията на труда „Подкрепа“, 

изпратено от госпожа Н. Х.                     – председател на Национална 

федерация „Търговия, Услуги, Контролни органи и Туризъм“. 

Запознайте се с отправената покана. Тя е адресирана до мен, 

но според мен следва да се разбира до Централната избирателна 

комисия, тъй като ЦИК е работодател на служителите от 

администрацията. 

Предложението е да се проведе среща, както казах – работна, 

опознавателна, с представители на националното ръководство на 

Федерацията. Предлага се срещата да се проведе на 17-и или 19 юни 

в удобно за Централната избирателна комисия време. 

Предполагам, че то е свързано с уведомително писмо с вх. № 

ЦИК-21-289/02.06.2025 г., което, предполагам, че колегата Томов ви 

е докладвал в предходно заседание. 

Колеги, предлагам да проведем такава среща на 19 юни 

2025 г. от 14,00 ч., за което да изпратим отговор. 

Има ли други предложения?  

Колеги, моля за вашите изказвания. Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване срещата да бъде проведена в 

Централната избирателна комисия с ЦИК на 19 юни 2025 г. от 

14,00 ч. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Ерхан Чаушев.) 

Колеги, последният ми доклад е във връзка – доклад и 

предложение всъщност, със Закона за държавния бюджет на 

Република България за 2025 г., приет на 21 март 2025 г. Политиката 
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по доходите в Бюджет 2025 предвижда и е заложено в разходните 

показатели на държавните органи увеличение на разходите за 

персонал за служителите от администрацията с 5%, считано от 

1 януари 2025 г. 

Колеги, направих консултация с Министерството на 

финансите във връзка с тази част от Закона за държавния бюджет и 

вчера получих потвърждение, че този ръст е заложен и в бюджета на 

Централната избирателна комисия за разходите за персонал, считано 

от 1 януари 2025 г.  

Увеличението от 5% е фиксирано и разписано в 

актуализираната средносрочна бюджетна прогноза за периода 2025 – 

2028 г., приета с Решение на Министерския съвет № 88 от 

24 февруари 2025 г., където изрично е записано „увеличение на 

разходите за персонал в бюджетната сфера с 5%, включително 

заплати и осигуровки“. 

В тази връзка ви предлагам от 1 януари 2025 г. да бъдат 

увеличени възнагражденията на служителите в администрацията 

съгласно заложеното в Закона за държавния бюджет за 2025 г. при 

спазване на изискванията на закона. Моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, във връзка с приетото решение ще възложа на 

директора на дирекция „Администрация“ и на главния счетоводител 

да подготвят всички необходими документи в изпълнение на 

решението съобразно бюджетната процедура. 

Други доклади в точка едно? Няма. 

 

Продължаваме с точка втора: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ НА ОИК. 
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Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

57/16.04.2025 г. сме получили искане от ОИК – Бяла, за проведено 

заседание на 16 март, на което са прекратявали пълномощия на 

общински съветник. 

По преписката има контролен лист и счетоводна справка. 

Предлагам да одобрим изплащането на възнаграждението на 

ОИК – Бяла, в общ размер 571,90 лв. с осигуровките. 

Предлагам да изплатим възнаграждението на ОИК – Бяла, 

като реалното изплащане да стане след съответните действия от 

Министерството на финансите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

Заповядайте, господин Баханов, с проекта на решение за 

промяна в ОИК. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, във вътрешната мрежа е качен проект на 

решение относно временна смяна на зам.-председателя на ОИК – 

Велики Преслав. 

В Централната избирателна комисия е постъпило 

предложение с вх. № ЦИК-МИ-09-397/11.06.2025 г. от коалиция 

„БСП – Обединена левица“, чрез упълномощения представител                 

А. Г. А.                                   , за временна замяна на зам.-

председателя на ОИК – Велики Преслав.  
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Предлага се на мястото на Г. П. И.                     – зам.-

председател на ОИК – Велики Преслав, да бъде назначен Н.               

И. Д.                    за периода от 14 юни 2025 г. до 25 юни 2025 г. 

включително. 

Приложено е заявление от Г. П. И.                       за временната 

му замяна за времето от 14 юни 2025 г. до 25 юни 2025 г. 

включително.  

Приложени са също така декларация съгласно Изборния 

кодекс за предлагане за зам.-председател, копие от дипломата за 

завършено висше образование на същия, както и пълномощно на 

упълномощеното лице да извърши въпросната замяна. 

Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Да назначи за зам.-председател на ОИК – Велики Преслав,            

Н. И. Д.                                      с посочено ЕГН за времето от 14 юни 

2025 г. до 25 юни 2025 г. включително на мястото на Г. П.                            

И.        . 

На назначения зам.-председател на ОИК – Велики Преслав, 

да се издаде съответното удостоверение“. 

Само да уточня, че са изпратени по имейл въпросните 

документи в Централната избирателна комисия и предлагам да се 

извърши тази замяна с оглед на факта, че на територията на ОИК – 

Велики Преслав, има избори на 15 юни 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4237-МИ/12.06.2025 г. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в ЦИК е постъпило 

предложение с вх. № ЦИК-МИ-09-398/12.06.2025 г. от В.                        

К.              , упълномощен представител на ПП „Възраждане“ за 

временна замяна на член на ОИК – Столична. 

Предлага се на мястото на А. Х. А.                            – член на 

ОИК – Столична, да бъде назначена П. П. П.                        , за 

периода от 13-и до 16 юни 2025 г. включително. 

Към предложението се приложени заявление от А.                   

А.           за временната му замяна за съответния период, както и 

документи, изискуеми по Изборния кодекс, относно П.          П.                     

П.          и пълномощно.  

На съответните основания от Изборния кодекс ви предлагам 

следното  

„РЕШЕНИЕ: 

Назначава за член на ОИК – Столична, П.       П.                           

П.                     със съответното ЕГН за времето от 13 юни 2025 г. До 

16 юни 2025 г.  включително на мястото на А. Х. А.   .  

На назначения член на ОИК да се издаде удостоверение“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4238-МИ/12.06.2025 г. 

Колеги, имате ли други доклади? 
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Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия. 

Колеги, насрочвам следващото редовно заседание за вторник, 

17 юни 2025 г., от 10,30 ч.  

В случай че се наложи извънредно заседание по повод 

предстоящите частични избори на 15 юни, ще бъдете своевременно 

уведомени. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 13,00 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 


